
Airbus Defence and Space sucht einen

IT-Experte Applikations Administrator (d/w/m)
Mit verschiedenen Schwerpunkten:

● Windchill
● CAD (AIX, UNIX, LINUX, ENOVIA, VPM)

Diese Rolle ist auch mit reduzierter Wochenarbeitszeit und einem angepassten
Aufgabenbereich möglich.

Dein Standort
Ottobrunn, Manching, Friedrichshafen oder Bremen? Diese Wahl liegt in Deinen Händen!

Bei dieser Stelle kannst Du selbst aussuchen, an welchem Standort Du arbeiten möchtest. Sag
uns Bescheid, was für Dich am besten ist.

Deine Vorteile
● Attraktive Vergütung und Sonderzahlungen
● 30 Tage Urlaub und zusätzliche freie Tage für besondere Anlässe
● Hervorragende Weiterbildungsmöglichkeiten und tolle Entwicklungsperspektiven
● Sonderleistungen: arbeitgeberfinanzierte Altersvorsorge, Mitarbeiteraktienoptionen,

vergünstigtes Auto Leasing, Sonderkonditionen bei Versicherungen,
Fahrtkostenzuschuss, Mitarbeitervorteile bei kooperierenden Unternehmen

● Mobiles Arbeiten

Deine Aufgaben und Verantwortlichkeiten
● Betrieb, Wartung und Betriebssteuerung für eine oder mehrere Applikationen sowie die

Übernahme der Ticket-Bearbeitung
● Sicherstellung der Servicequalität sowie der Betriebsbereitschaft, auch durch

eigenständige, proaktive Maßnahmen.
● Bei komplexen Störungen die Übernahme der Steuerung der beteiligten IT Service

Teams bei der Problemanalyse und -behebung. Z.B. Netzwerk-, Datenbank- oder
Server-Betrieb etc.

● Eigenständige, technische Analyse von Störungen sowie Isolieren und Beheben
fehlerhafter Zustände und Erarbeiten von Richtlinien für den Systembetrieb.

● Zentraler Ansprechpartner für den Fachbereich im Störungsfall und für das
Anforderungsmanagement bis zur Umsetzung



Gewünschte Fähigkeiten und Qualifikationen
● Abgeschlossenes Informatik Studium oder vergleichbar (oder z.B. Fachinformatiker

Ausbildung)
● Deutsch verhandlungssicher und gute Kenntnisse in englischer Sprache
● Kenntnisse im Anwendungsmanagement, in IT Netzwerk- und IT-Infrastruktur (OS,

Middleware), Skripting, z.B. im Bereich Windows-, Linux-Server- und
Datenbank-Administration

● Verständnis für IT Security Anforderungen und Zusammenhänge in der IT Architektur
● Erste Erfahrungen mit Operational Service Management nach ITIL

Für diese Tätigkeit ist eine Sicherheitsüberprüfung erforderlich bzw. muss eine solche von den
zuständigen Behörden erteilt werden.

Kein 100%iges Match? Kein Grund zur Sorge! Airbus unterstützt deine persönliche Entwicklung
mit maßgeschneiderten Entwicklungslösungen.

Bring deine Karriere auf ein neues Level und bewirb dich jetzt online!

https://www.airbus.com/en/careers

